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Nieuwsbrief nieuwbouw Driebondschool in Engelbert
t.b.v. mailing aan ouders/verwanten + digitale nieuwsbrief gemeente

Onderzoek naar mogelijkheden voor nieuwe schoollocatie 

[bookmark: _Hlk18954789]Sinds de gemeenteraad van Groningen definitief haar akkoord heeft gegeven aan het behoud van de school in de dorpskern van Engelbert, is de gemeente - samen met het schoolbestuur en een afvaardiging vanuit het dorp - hard aan de slag gegaan met de diverse voorbereidingen. Dit heeft op dit moment geresulteerd in een studie met een aantal varianten. Allemaal tegen, of dicht bij, het Multifunctioneel centrum (MFC) Engelbert, met een ontsluiting via de Woldjerspoorweg. Deze weg zal in alle varianten aangepast moeten worden om de verkeersveiligheid te borgen. 

Op dit moment vinden er gesprekken plaats met de diverse belanghebbenden, waaronder de grondeigenaren. Tevens dient na verwerving het bestemmingsplan nog aangepast te worden. Dit zijn procedures die nog enige tijd gaan duren. 

Diverse mogelijkheden
In de afgelopen periode is in beeld gebracht op welke mogelijke plekken rondom het MFC de nieuwe school gerealiseerd kan worden. Elke plek heeft voor- en nadelen. Wel of geen directe verbinding met het MFC, mogelijkheid voor een goede buitenruimte, zichtbaarheid vanaf de straat en verkeersveiligheid zijn allemaal aspecten die getoetst zijn. Wat voor alle varianten geldt is dat de ontsluiting via de Woldjerspoorweg onvoldoende capaciteit biedt om het halen en brengen veilig en vlot te laten verlopen. Een alternatieve route naar het MFC voor auto’s is er niet.  In hoeverre de huidige parkeerplek naast de kerk straks in de nieuwe situatie ook gebruikt kan worden voor “kiss & ride” moet nog onderzocht worden. Dit is afhankelijke van de definitieve plek van de school.

Eén schoolgebouw
De Driebondschool was tot voor kort gehuisvest in twee schoolgebouwen; de onderbouw aan de Woldweg 7 in Ruischerbrug (Groningen) en de bovenbouw aan de Engelberterweg in Engelbert. Inmiddels heeft de school het gebouw aan de Woldweg verlaten en is er voor de groepen 1 en 2 extra ruimte gehuurd in het MFC Engelbert. Het voordeel is dat op deze wijze opvang en onderwijs in één gebouw zit. En dat biedt ook mogelijkheden voor de toekomst. De Driebondschool dient vanwege de aardbevingsproblematiek en het feit dat dit een gedateerd schoolgebouw is grondig aangepakt of gesloten te worden. Mede met het oog op de leefbaarheid in het dorp heeft het schoolbestuur en de gemeente Groningen gekozen om de school in het dorp te behouden. Op de voorkeurslocatie bij het MFC zijn er interessante mogelijkheden zijn om het bestaande kindcentrum (IKC) met onderwijs en opvang onder één dak of dicht bij elkaar te realiseren.  Over het verloop van de plannen houden we u uiteraard op de hoogte. 
 





